

**Accuracy and Precision / Prioritising and Organising**

**ISBN n° 2-9187960-6-0**

**2<sup>nd</sup> edition, September 2012**

## **ERRATUM**

**Page 188**, question 45: replace "She is free every day from Monday to Friday from 18 h 00" by "She is free every day from Monday to Friday from 18 h 30".